Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Gepéackbrucke fur

HONDA VT 500 E

Artikel-Nummer: 650.142 01 01
650.142 01 02

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

2 Rohrbigel links/rechts 1 Gepackbricke

2 Flanschkopfschrauben M 8 x 60 2 Aludistanzen @ 15 x @ 9 x 24 mm
6 Sechskantschrauben M 6 x 18 12 U-Scheiben 6,4

6 selbstsichernde Muttern 10 Kunststoffkappen M 6
Montagehinweise

Die beiden hinteren Blinker von der Aluhalterung I6sen. Die beiden
Kunststoffverkleidungen seitlich unter der Sitzbank abnehmen.

Die vorderen Befestigungslaschen der Rohrbligel werden in den vorhandenen
Bohrungen der Alu - Leiste unter der Sitzbank mit den Flanschkopfschrauben M 8 x
60 unter zwischenfligen von Aludistanzen @ 15 x & 9 x 24 mm verschraubt.

Die hinteren Befestigungswinkel der Rohrblgel werden in den Originalbohrungen der
Blinker in dem Alubligel mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 montiert.

Die Blinker werden in den unteren Befestigungsbohrungen der hinteren
Befestigungswinkel der Rohrbiigel montiert (unterhalb der Originalposition). Die
Blinkerkabel miissen nicht verlangert werden.

Die Gepackbriicke wird an den oberen Laschen der Rohrbligel von innen mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz
kontrollieren!




